

渣土车急转侧翻，“活吞”小轿车

压扁轿车被拖行近30米远 车内2人伤势过重死亡

记者 曹龙飞/文 黄洋洋/图

“对不起，老乡，我们尽力了。”昨日上午11时许，许大根开车跟在刚认识不久的老乡瞿某后面，一起去附近几个工地承揽工程。不料，当瞿某乘坐的轿车行驶至合肥市汤口路与蓬莱路交叉口时，不幸被一辆侧翻的渣土车撞上，拖行30多米，虽然他和妻子立即下车救援，但仍未挽回轿车内两人的生命。

【事发】渣土车压上轿车拖行30米

昨日上午11时30分许，记者闻讯赶到事发现场，路口已经拉起了警戒线。在事发路口南侧约30米处，一辆皖K牌照的渣土车侧翻压在一辆黑色伊兰特轿车上，轿车完全变形，右侧副驾驶位置上的乘客瞿某缩在车内，耷拉着脑袋，已经没有了气息。

在事发现场，记者注意到，从路口中间到事发现场的路面上散落了一地土渣，路面上能够清晰见到长约20米的刹车印。“侧翻渣土车一下子就把轿车压住了，司机没有逃生机会。”目睹整个事发过程的许大根说。

据许大根介绍，他在经开区一处工地无意间遇见了瞿某。获悉是老乡后，热心的瞿某主动提出给他介绍工程。于是，瞿某乘车在前面引路，他开车紧随其后。

“我们沿着汤口路自西向东行驶，在路口等候一个红灯后，才向前缓慢行驶。”许大根回忆道，恰在此时，两辆并排行驶的渣土车沿着蓬莱路自北向南呼啸而至。一辆渣土车向右猛打方向，从轿车西面绕了过去，另外一辆渣土车躲闪不及，踩下刹车向左猛打方向时不慎发生侧翻，恰好压住行驶至此的轿车，拖行近30米后才停下来。



小轿车被渣土车压扁

【救援】女子抡起钢筋砸碎玻璃救人

紧跟其后的许大根看见瞿某轿车出事，立即下车救援。“司机被压在下面已经看不见了，只有副驾驶位置上的瞿某还露出半个身子。”

许大根和一名开车经过此路口的司机，一起用力撬开副驾驶的车门。

发现此时瞿某已经没有意识，无论他怎么大声喊叫，瞿某也没有回答，“鼻孔发出非常急促的呼吸声，头部流血不止”，许大根试图将他的双脚移出来，结果试了几次也拉不出来无奈选择了放弃。

许大根救人的同时，他的妻子庞然也没闲着。“刚开始以为车后座还有人，试图用双手将车门拉开未果后，返回面包车内取出钢筋砸开了窗户。”发现后面没有乘客后，她才长出一口气。

【警方】肇事司机已经被警方控制

昨天下午4时许，记者从合肥市交警支队经开大队获悉，肇事司机朱某某（男，29岁，持B2证，安徽省利辛县双桥乡朱楼村人）驾驶皖KF3212号重型自卸货车（车辆所有人：阜阳市博大汽车运

输有限公司）沿蓬莱路由北向南行驶至汤口路口时，与李某（男，22岁，持C1证，合肥市包河区常青街道人）驾驶的由西向东行驶的皖QGX588轿车（车辆所有人：巢湖市庐江县瞿某）发生碰撞，

事故造成重型自卸货车侧翻，轿车内2人死亡。

目前，重型自卸货车驾驶人朱某某已被警方传唤，具体事故原因正在进一步调查之中。

父亲硬闯网吧寻子遭“追砍”恐吓

儿子离家三天未归，父亲手捧儿子照片街头疯找

实习生 马芹芹 慈翠 记者 张敏 黄洋洋

儿子小路（化名）离家三天未归，父亲吴先生便捧着儿子各个年龄段的照片在省城街头四处寻觅。在找遍学校、自家附近后，仍未发现小路的身影。昨日下午，吴先生意外获知小路可能躲在合肥某城中村内的一家网吧，寻子心切的吴先生立即赶到网吧。因担心儿子被人控制，吴先生情急之下撞开网吧木门强行进入……

儿子离家三天至今未归

昨日下午2时许，吴先生跟踉跄跄跑进网吧，掏出手机拨打报警电话，称该网吧可能涉嫌无证经营。吴先生为寻子与网吧老板发生冲突，“老板甚至扬言，要喊人来砍我！”

吴先生逃出后，站在路口等来了辖区

警方，这才讲出了事情的来龙去脉，儿子小路今年上初一，但11月25日早上6点多背着书包离家后，再也没有回来。

自从25日夜里发现儿子没有返家后，吴先生找到了小区门卫，调取监控后发现儿子当日确实离开小区，而校方也

不知小路为何没有正常上学。

意识到事态严重，吴先生抛下工作，开始到处寻找小路。“离家前只塞给了1块5毛钱，这几天他怎么过的啊。”吴先生不停重复着。为此，他揣着照片四处寻找，但效果甚微。

寻子心切硬闯网吧遇险

昨日下午，吴先生意外从小路同学口中得知，小路曾经在四里河路与临泉路交口一网吧上过网，吴先生急忙赶往网吧。

按照吴先生的描述，网吧在一栋自建楼的二楼，安装的严实木门很难看见里面的布局和摆设。吴先生从门缝看见摆一

排的电脑显示屏后，又惊又喜，一度以为儿子小路还躲在里面不分昼夜地游戏。

情急之下，吴先生用身体撞开木门，强行闯进屋内，但并没有找到儿子的身影，屋内也没有其他人员逗留上网。

由此，吴先生与网吧老板发生了正面

冲突，老板拽起衣领质问何故时，吴先生也态度强硬表示前来寻找儿子，面对需要赔偿的木门，双方一度剑拔弩张并发生推搡，老板开始打电话喊人前来助阵。吴先生见状只得逃离，但还是被老板推倒在地，手指磕在台阶上鲜血直流。

“心伤”老爸想跟儿子道歉

“受点伤都没大碍，关键是能找回儿子。”吴先生坦言，自己与妻子离婚后，儿子一直跟随自己生活，“但我有时对他太严厉了，教育方式可能不对，但我也为他好啊。”吴先生自责地说道。路上，吴先生捧着儿子笑容灿烂的照片，机械般拉过路人不停询问，但得到的都是“从没有见过”的答复。

记者后从辖区警方了解到，警方根据吴先生提供的信息，找到了这家藏身城中村的网吧，却发现网吧内只有11台电脑显示屏，并没有主机。网吧老板辩称自己从未经营过网吧生意。警方将李老板带走进行调查，表示将会与工商部门联系，弄清楚这家网吧的真实身份。“如果确系无证经营的黑网吧，肯定将严厉查处。”

昨晚，记者联系上吴先生时，他依旧一个人在大街上乱转，试图寻回儿子。“他身上没钱，晚上该住哪？儿子，快跟爸爸回家吧，爸爸不怪你，爸爸会向你道歉……”吴先生不停地说着。